
Η κυπριακή εκπαιδευτική δραστηριότητα
υλοποιήθηκε από την OMNIA από τις 15 έως
τις 18 Μαΐου 2026. Η εκπαίδευση ήταν
υβριδικής μορφής και συνδύαζε διαδικτυακή
μάθηση, αυτοδιδασκαλία, ομαδικές
συζητήσεις και πρακτικές δραστηριότητες
πεδίου στο Riverland Bio Farm. Συνολικά
συμμετείχαν 11 άτομα, ξεπερνώντας τον
αρχικό αριθμό συμμετεχόντων. Οι
συμμετέχοντες εκτίμησαν ιδιαίτερα τις
πρακτικές επιδείξεις, τα παραδείγματα από
την πραγματική ζωή, τα ψηφιακά εργαλεία
και τη σύνδεση μεταξύ των εννοιών της
βιωσιμότητας και της καθημερινής γεωργικής
πρακτικής.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ
ΙΟΥΝΙΟΣ 2026

ΟΙ ΕΘΝΙΚΈΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΈΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΕΣ ΟΛΟΚΛΗΡΏΘΗΚΑΝ!

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΝΙΑ

Το έργο SARE ολοκλήρωσε με επιτυχία τις
εθνικές εκπαιδευτικές του δραστηριότητες στην
Πολωνία, την Κύπρο και τη Μάλτα. Συνολικά, 31
αγρότες, επαγγελματίες γεωργίας, εκπαιδευτές
και ενδιαφερόμενοι συμμετείχαν σε πρακτικές
εκπαιδευτικές δραστηριότητες με επίκεντρο
την έξυπνη γεωργία, την αποδοτικότητα των
πόρων και τη βιώσιμη γεωργία. Οι εκπαιδεύσεις
βοήθησαν τους συμμετέχοντες να βελτιώσουν
τις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητές τους, να
εξερευνήσουν το SARE DigiHub και να
αναλογιστούν τρόπους με τους οποίους τα
σύγχρονα εργαλεία μπορούν να υποστηρίξουν
πιο βιώσιμες γεωργικές πρακτικές.

Η πολωνική εκπαιδευτική
δραστηριότητα διοργανώθηκε από το
Fundacja Wektory Współpracy στη
Λόμζα από τις 14 έως τις 17 Απριλίου
2026. Στην εκπαίδευση συμμετείχαν 10
άτομα, συμπεριλαμβανομένων αγροτών,
γεωπόνων και ενός εκπαιδευτή που
συνδέεται με τον γεωργικό τομέα. Οι
συμμετέχοντες εργάστηκαν με το
εκπαιδευτικό υλικό του SARE και με
πόρους από την πλατφόρμα του έργου,
(SARE Digi Hub), εστιάζοντας στην
έξυπνη γεωργία, την αποδοτικότητα του
νερού και της ενέργειας, τις κλιματικά
έξυπνες πρακτικές και τους τρόπους
μείωσης των περιβαλλοντικών
επιπτώσεων στη γεωργία.
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται
είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ιδρύματος για την Ανάπτυξη του Εκπαιδευτικού Συστήματος.
Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε το Ίδρυμα για την Ανάπτυξη του Εκπαιδευτικού Συστήματος
φέρουν ευθύνη γι' αυτές.



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΊ;
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα στη Μάλτα
πραγματοποιήθηκε από το  European
Institute for Emerging Technologies, από τις
18 έως τις 25 Μαΐου 2026 στο MCAST στο
Qormi. Η εκπαίδευση απευθύνθηκε σε 10
συμμετέχοντες που σχετίζονται με τη
γεωργία, συμπεριλαμβανομένων αγροτών,
επαγγελματιών γεωργίας και ενός
εκπαιδευτή. Το πρόγραμμα συνδύαζε δια
ζώσης συνεδρίες με καθοδηγούμενη
αυτοδιδασκαλία χρησιμοποιώντας την
εκπαιδευτική πλατφόρμα του SARE. Οι
συμμετέχοντες διερεύνησαν την έξυπνη
γεωργία, την αποδοτικότητα του νερού, τη
διαχείριση των πόρων και πρακτικά ψηφιακά
εργαλεία προσαρμοσμένα στη γεωργική
πραγματικότητα της Μάλτας.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται
είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ιδρύματος για την Ανάπτυξη του Εκπαιδευτικού
Συστήματος. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε το Ίδρυμα για την Ανάπτυξη του
Εκπαιδευτικού Συστήματος φέρουν ευθύνη γι' αυτές.

Το επόμενο σημαντικό βήμα για το έργο SARE
είναι η Διεθνής Ενημερωτική  Εκδήλωση, η
οποία θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά στις 9
Ιουνίου 2026 από τις 10:00 έως τις 14:00 CET.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι εταίροι θα
παρουσιάσουν τους στόχους του έργου, τα
κύρια επιτεύγματα, την εκπαιδευτική
πλατφόρμα του έργου (SARE DigiHub), το
εκπαιδευτικό υλικό και τα αποτελέσματα των
εθνικών εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων στην
Πολωνία, την Κύπρο και τη Μάλτα. 
Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει επίσης πρακτικά
παραδείγματα έξυπνης και αποδοτικής -ως
προς τους πόρους- γεωργίας, καθώς και μια
ανοιχτή συζήτηση με τους συμμετέχοντες και
τα ενδιαφερόμενα μέρη.

Επικοινωνήστε μαζί μας:
⟶ https://sare-project.eu/#contact

Ιστότοπος έργου:
⟶ https://sare-project.eu/

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΙ!

Αυτή η δημοσίευση διατίθεται με άδεια Creative Commons 4.0. Αυτό σημαίνει ότι
μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε, να την αντιγράψετε, να τη διανείμετε, να την
τροποποιήσετε και να την αναμίξετε, αρκεί να αναφέρετε τον δημιουργό και να δηλώσετε
ότι πρόκειται για άδεια Creative Commons.
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